



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотрудникам полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителей власти).

По данным следствия, вечером 27 ноября 2016 года в поселке Большое Полпино города Брянска водитель легкового автомобиля проигнорировал требования сотрудников ГИБДД и попытался скрыться на территории частного домовладения. Задержанию нарушителя стали препятствовать и местные жители, которые применили насилие к представителям власти. В результате пострадало пятеро полицейских.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1083975>